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ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜOΚΡΑΤΙΑ                           ΣΚΥΔΡΑ, Δευτέρα 21/10/2013   
Ν Ο Μ Ο Σ ΠΕΛΛΑΣ
Δ Η Μ Ο Σ ΣΚΥΔΡΑΣ                              
                                    
                                                       
Ταχ Δ/νση   : Εθν. Αντίστασης 20      

Πληρ.       : Δημήτρης Αλεξανδρίδης            ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ           
Τ.Κ.        : 585 00  ΣΚΥΔΡΑ          
Τηλέφωνο    : 2381351802                                                   
Fax : 2381082887                     
e-mail      : myskydra@otenet.gr             

ΘΕΜΑ: Μήνυμα Δημάρχου Σκύδρας για την επέτειο της 28ης Οκτωβρίου.

   Με αφορμή τις εορταστικές εκδηλώσεις της 28ης Οκτωβρίου 1940 , ο Δήμαρχος 

Σκύδρας Γιώργος Χοϊδης , μέσω του επετειακού του μηνύματος, δηλώνει τα εξής:

   Το ελληνικό έθνος συνεπές και πειθαρχημένο στην ένδοξη ιστορική του πορεία και 

πιστό στις ανθρώπινες αρχές κι αξίες αντιστάθηκε ηρωικά στον φασιστοναζιστικό 

ιμπεριαλισμό εγγράφοντας την εποποιία του ΄40 στην οικουμενική παρακαταθήκη με 

χρυσά και κεφαλαία γράμματα .

   Η αναγνώριση της επικής προσφοράς , η απόδοση της δέουσας τιμής και της 

παράδοσης στην αιώνια μνήμη και δόξα των ηρωικώς αγωνιζομένων και πεσόντων 

Ελλήνων και η ιερή, πατριωτική μας υποχρέωση να κληροδοτήσουμε στις επόμενες 

γενιές μια ισχυρή, δίκαιη και δημοκρατική πατρίδα που θα εξακολουθεί να είναι περήφανη

για το παρελθόν της, σίγουρη για το παρόν και με διασφαλισμένο , κατά το δυνατόν, το 

μέλλον των παιδιών της είναι μια διαρκής κι αδιαπραγμάτευτη εθνική προτεραιότητα.

   Είναι πρόδηλο, επομένως, ότι ,απέναντι στις μνημονιακές μυλόπετρες που συνθλίβουν 

την παραγωγική κι αναπτυξιακή ικμάδα της χώρας μας και κουρελιάζουν την ανθρώπινη

αξιοπρέπεια, απαιτείται να τοποθετηθούμε με νέο ,ενωτικό κι αποτελεσματικό τρόπο και 

πρόγραμμα. Χρειάζεται τάχιστα να κερδηθεί ο χαμένος χρόνος με μια συλλογική 

επανάσταση συνειδήσεων που θα βάζει τέλος στις παλιές ανορθόδοξες συνήθειες , στις 

αγκυλώσεις , στις ψευδαισθήσεις, στις εξαρτήσεις και γενικά σ΄όλα τα εγχώρια κι 

εξωχώρια βαρίδια του άδικου και πικρού παρελθόντος που δεν αφήνουν τις ενδογενείς 

και υγιείς δυνάμεις του τόπου και του λαού ν΄ανασάνουν , να απαλλαγούν από τα 

δεσμά, και επιτέλους να πετάξουν ψηλά κι αγέρωχα.

   Πριν από λίγο καιρό ,σε πλήρη ευθυγράμμιση με την ανθρώπινη, επιστημονική και 

πολιτική προσωπική μας διαδρομή, είχαμε την τόλμη ν΄αντισταθούμε σε αλλότριες 

νοοτροπίες , για να βρεθούμε τελικά  , άκριτα και χωρίς εξέταση των πραγματικών 

δεδομένων, στη δίνη ενός κυκλώνα συκοφαντίας και παραποίησης της αλήθειας.

   Εμείς , όμως, δεν πτοούμαστε και δεν λυγίζουμε , γιατί έχουμε το δίκιο με το μέρος μας.   
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Είμαστε οι ίδιοι ,όπως μας γνωρίζουν οι συμπολίτες μας , στην υπηρεσία και στη δίκαιη 

κρίση κι αξιολόγηση των οποίων έχουμε τεθεί εδώ και χρόνια. Συνεχίζουμε, λοιπόν, με 

θάρρος, με υπευθυνότητα , με διαφάνεια, με νοικοκυροσύνη και με πρόγραμμα τη 

δημοτική μας δράση ,για να προσφέρουμε το καλύτερο στους συμπολίτες και στην 

κοινωνία μας ,στο βαθμό του ανθρωπίνως , θεσμικώς και οικονομικώς εφικτού.

   Εν τέλει, το ασυμβίβαστο, ατρόμητο κι ανυποταγές αγωνιστικό φρόνημα του έλληνα 

στρατιώτη και της ελληνίδας πατριώτισσας του 1940 πρέπει να βρίσκει τη σύγχρονη, 

αναλογική του δικαίωση στην καθημερινή ατομική, συλλογική κι εθνική μας σκέψη , 

συμπεριφορά και πράξη .

   Ας αποδείξουμε του λόγου το αληθές.

                                                                                         ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΔΗΜΟΥ ΣΚΥΔΡΑΣ


